

City of Ann Arbor

301 E. Huron St. Ann Arbor, MI 48104 http://a2gov.legistar. com/Calendar.aspx

Legislation Details (With Text)

File #: 20-1642 Version: 1 Name: 11/5/20 Resolution to Amend Public Art Commission

Bylaws

Type: Resolution Status: Passed

 File created:
 11/5/2020
 In control:
 City Council

 On agenda:
 11/5/2020
 Final action:
 11/5/2020

 Enactment date:
 11/5/2020
 Enactment #:
 R-20-424

Title: Resolution to Approve an Amendment to the Bylaws of the Ann Arbor Public Art Commission

Sponsors: Ali Ramlawi

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. AAPAC bylaws approved 110520.pdf, 2. AAPAC bylaws amendment 10-7-20-redline.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/5/2020	1	City Council	Approved	Pass

Resolution to Approve an Amendment to the Bylaws of the Ann Arbor Public Art Commission City Council Resolution R-08-496 requires that bylaws amendments be reviewed by the City Attorney's Office for compliance with legal requirements and uniformity and consistency of format and content where practical; and that bylaws amendments do not take effect until approved by City Council.

This amendment has been requested by the Ann Arbor Public Art Commission and was approved at its October 7, 2020 meeting. The amendment is not consistent with the City's standard bylaws provisions. The amendment removes the City's standard bylaws provision that prohibits members of boards and commissions from bidding on contracts for public art that may be affected by a decision of the Commission.

Prepared by: Christopher Frost, Senior Assistant City Attorney

RESOLVED, That City Council approves the attached amendment to the bylaws of the Ann Arbor Public Art Commission.

Sponsored by: Councilmember Ramlawi